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A kényszerűségből rendhagyó tanévzárás 
után most ismét megszólaltak az iskola-
csengők, és újra megtelnek az iskolapadok 
diákokkal, a tanári szobák azokkal a peda-
gógusokkal, akik a digitális oktatást – az 
adott körülmények között – sikertörténetté 
tették. A 2020–21-es tanévben – reménye-
ink szerint – ismét helyreállnak a személyes 
kapcsolatok és a közösségi együttlét lel-
kesítő alkalmai, hogy újra öröm legyen az 
iskolakezdés.

A szeptemberi iskolakezdéskor mindig 
körbefonnak gondolataim az 55 tanév kated-
rán töltött és azt hívatásként megélt emlékei. 
Az évek távlatából gyakran felragyognak az 
élmények: a jól sikerült tanítási órák han-
gulata, a kedves és ragaszkodó osztályok 
emlékei, a megoldott emberi és pedagógiai 

konfliktusok sikerei, a megküzdött, de máig 
megmaradt barátságok jutalma.

Sokszor tanított irodalmi ihletettségű 
útmutatások jutnak eszembe. A költő Zrínyi 
Miklós és Berzsenyi ma is figyelmeztet 
erkölcseink megbicsaklására, Madách Imre 
az élet küzdelmeinek a lebírására biztat, a 
székely Tamási Áron az otthonlét bizton-
ságát tudatosítja. Fohásszá magasztosul a 
hazaszeretet Kölcsey Himnuszában. Kazin-
czy a tiszta szép beszédet belső világunk 
tükrének nevezi, és milyen bölcs Vörös-
marty, aki tudja, hogy sem a hatalom, sem 
a gazdagság, sem a megszerzett sok ismeret 
önmagában nem tesz igazán boldoggá.

Sokat változott a világ – hol pozitív, hol 
negatív felhangon szólal meg ez a megállapí-
tás. Eltolódtak a hangsúlyok a hagyományos 
tantárgyak között, a felgyorsult technikai, 
természettudományos és társadalmi fejlő-
dés új szemléletű oktatást, képzést igényel. 

A nemzetközi társa-
dalmi és gazdagsági 
kapcsolatok az ide-
gen nyelvek ismere-
tére sarkallnak. Az 
iskolától modern 
világunk igényeire 
történő felkészítését 
joggal várja el Euró-
pa közepén a 21. 
századi magyar valósága!

Kedves Kollégák, ifjú barátaim!
Amikor emlékeimben megszólal a szep-

temberi iskolakezdés csengőszava, szívből 
kívánom, hogy iskoláink gazdag tartalmú 
hagyományainak talaján neveljétek gyer-
mekeinket művelt európaivá, hazaszerető 
magyarrá és elkötelezett keresztény lelküle-
tű emberré – így a jövő zálogává!

Dr. Csermely Tibor vasdiplomás tanár 

Becsengetnek

Nyírbátoriak közös éneke /10. Kirándulás Tokajba /13. Nyugdíjasok Sportnapja /3.

Leveleki gyaloglók/9. Alvégesi „főzőcske” /12. Dialóg a tornapályán/8.

Elismerések a 25 éves évfordúlón

Nyugdíjasok, figyelem: fontos változások szeptembertől
Szeptember elsejétől az MNB 

elvárja, hogy a bankok senki 
hitelkérelmét ne utasítsák el életko-
ra miatt automatikusan. A hagyatéki 
eljárások esetén követendő banki 
magatartás is változhat a jegybank 
követelményei miatt – számolt be az 
Azénpénzem.hu. 

Új fogyasztóvédelmi elvárásokat fogal-
mazott meg az MNB. Ennek nyomán 
szeptember elsejétől a bankoknak kötelező 
például meghatározniuk, hogy az idősebb 
ügyfelek miként vehetik igénybe szolgálta-
tásaikat. A jegybank elvárja például, hogy 
az életkort ne tekintsék automatikus eluta-
sítás indokának - írta a pénzügyi portál.

Mennyivel számoljunk a nyugdíjas évek-
re?

Járvány: van, ahol a nyugdíj előtt ki lehet 

venni a megtakarítás egy részét
Mindez nem jelenti azt, hogy kortól 

függetlenül, bármilyen hosszú futamidőre 
kötelező lenne hitelt adniuk a bankoknak. 
Az MNB úgy gondolja, hogy a hitelintéze-
teknek előre meg kell határozniuk azokat 
a feltételeket, amelyek teljesülése esetén 
a szolgáltatásuk idősebb ügyfelek számára 
is elérhető (például további biztosítékok 
előírásával).

A nyugdíjas házaspárok sokszor, hogy 
a hátramaradót megkíméljék a macerától, 
rendelkeznek vagy közös névre veszik 
számlájukat. Probléma azonban ilyen ese-
tekben is lehet. Ezt bizonyíthatja az is, 
hogy az MNB szeptember 1-jétől elvár-
ja, hogy a bankok honlapjukon tegyék 
közzé: a náluk lévő pénzügyi hagyaték 
(várható) örököseit, haláleseti kedvezmé-
nyezettjét milyen kötelezettségek – például 

átvételi díjak, költségek – terhelik majd. A 
jegybank szerint e terhek nem lehetnek a 
szolgáltatáshoz képest aránytalanul maga-
sak, s az örököst indokolatlanul nem lehet 
kötelezni a pénzügyi szervezet szolgáltatá-
sainak igénybevételére sem.

A bankoknak jelezniük kell azt is, hogy 
a hagyatéki eljárás lezárultáig a titokvéde-
lem miatt milyen információk adhatók ki. 
Követendő gyakorlat lehet, hogy a jogerős 
hagyatékátadó végzés kézhezvétele után a 
bank maga vegye fel a kapcsolatot az örö-
kössel, ha az 30 napig nem jelentkezik. Ha 
az örökhagyó közeli hozzátartozója írásban 
kéri, elvárás, hogy a pénzügyi szervezet 
adatot szolgáltasson számára az elhalálo-
zott által felvett és még vissza nem fizetett 
hitelről, lízingtartozásról a jogerős hagyaté-
ki végzésről szóló tudomásszerzésig – írta 
az Azénpénzem.hu.

Kistelekiek tokaji kirándulása, hajózása
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Az országos nyugdíjaslap az elmúlt 
hónapokban is 
f o l y a m a t o s a n 
megjelent. A 
szeptemberi szám 
gazdag tartalmá-
ból kiemelkedik 
az a tanulmány, 
amelyet nyolc 
szakember, a 
Gyermek- és Csa-
ládbarát Magyar-
országért Alko-
tó Műhelyben 
készített a kor-
mányzati szán-
dékok javaslatai-
hoz, és a NYOSZ 

Balatoni Randevúja keretében ismertet-
ték Javaslat a nyugdíjrendszer reformjára 
címmel. A célok, megoldások rövid- és 
középtávú beavatkozások hatásairól is szó-
ló anyag aláhúzza annak fontosságát, hogy 
időszerű ezzel most foglalkozni.

A lap beszámol azokról a rendezvé-
nyekről, amelyek a nyáron élénkítették 

a nyugdíjas közösségek életét. Nem sok 
ilyen, de hasznos találkozóról számol-
tak be, kiemelve a nyugdíjasok mozgásba 
hozásának fontosságát. A járvány csende-
sülését kihasználva kirándultak, üdültek; 
több helyen az országos és a megyei szö-
vetségek szervezésében például Balatonfü-
reden, Békésben, Veszprémben, a borsodi-
ak Hajdúnánáson és másutt.

Gazdag irodalmi anyag – közte egy 
„Bolond is lennék normálisnak lenni!” 
című, Hofi Gézáról szóló – bemutatása 
mellett beszámolt a lap az ÖregSZEM 
2020 fotópályázat kiállításának nyíregy-
házi bemutatásáról, emellett tanácsokat 
is ad az idős okostelefon-fotósok szá-
mára a legfontosabb tudnivalókról, hogy 
jól sikerült képekkel örvendeztessék meg 
családtagjaikat, és esetleg pályázatokra is 
„alkossanak”. 

Meghirdették a lapban is az egyesületek 
működési támogatására megújult pályázati 
lehetőségeket, ösztönözve mindenkit azok 
bátor igénybevételére. Megemlítem még 
a fürdőgyógyászati eljárásról írt alapos 
tájékoztatást, végül a fenti képen látható 
Kalendárium és naptármelléklete megren-
delésére hívom fel olvasóim figyelmét, 
melyet a megyei szövetségnél is lehet 
igényelni.  Erdélyi Tamás

Benczúr Gyula (1844-1920)
A 19. század egyik legnagyobb festője. A müncheni akadémián is 
tanult, majd tanára is lett. Korának elismert festője. 1883-tól a buda-
pesti mesteriskola vezetője.

Vízszintes: 1. Ebben a művészeti ágban nagyokat alkotott. 12. Forróövi 
eredetű dísznövény, egy svédorvos neve után. 13. Tarpa híres szülötte (Tamás). 
14. UOT. 15. Frissítő ital. 16. Kaukázusi nép. 17.Doktor, rövidítve. 17 a. Férfinév. 19. 
A Müncheni Akadémián őmellette is dolgozott. 21. Ötezer, felezve. 22. Tüzelő-
ből rakott halom. 23. In … veritas: Borban az igazság (vino).  25. A pisai torony 
jelzője. 26 a. Néma zebu. 28. Becézett Ágnes. 29. Színültig: …-tele. 30. Élet, …, 
latin előtag. 31. Román gépkocsik jele. 32. Nehéz dolog elviselése. 33. Villanó-
fény. 34. Esőcsatorna. 36. Török autók jele. 37. Tágas közterület. 38. A művész 
nyíregyházi szobra milyen anyagból van? 39. A hegy leve. 40. Népi Ellenőrzési 
Bizottság (korábbi) rövidítve. 42. Menü, hangzók nélkül. 43. Táplálkozó. 45. 
Bírósági ügy. 46. Egy liszt márka. 47. ETE betűi. 48. Olajozatlan. 

Függőleges: 2. OROR. 3. Talajt géppel lazítani. 4. Than Mór. 5. Szónok (rétor). 
7. Fiú gyermeke. 8. Előadó röviden. 9. Nikola …, horvát származású fizikus. 10. 
Értelmi belátás. 11. Esőn állás következménye. 12. Nagy, hazafias alkotása, 
a török kiűzése: … bevétele.  16. Rio, vissza. 18. KEO. 19. Párizs, franciául. 20. 
Lalo Eduard operája: … királya. 22. Nyújtózkodva eléri. 24. Óorosz irodalmi mű. 
25. Osztrák területre is átnyúló állóvizünk. 26. Dallos Sándor. 27. A … királyok 
mindennapjait is vászonra vitte, történetüket, pompás ruhákban, 
királyi környezetben. 29. Szikrát adó ásvány. 30. Sötét színű habzó sör, vagy 
más folyadék. 32. Termelőszövetkezet röviden. 33. Ereinkben folyik. 34. Emelet 
röviden. 35. Mikszáth regény: A Noszty fiú … Tóth Marival. 37. A rovarok egyik 
testrésze. 39. A szobában. 41. Debrecen közeli település. 42. Történelmi kép: Vajk …, Szent István névadása. 44. Hegyen lévő erődítmény. 45. Gyerek cukorka. 48. 
Kisfaludy Sándor. 49. Azonos zenei hangok. 50. TL.  (DáviD József)

Beküldendő: a vastag betűs sorok megfejtése. Beküldési határidő: 2020. november vége.
2020. februári keresztrejtvény megfejtése:  

Vízszintes 1: köménymagos, 12: duszi, 57: görhe, 60: sztrapacska. Függőleges 10: trepanca, 28: rapcsány.
2020. márciusi keresztrejtvény megfejtése:  

Vízszintes 1: Hétköznapok, 67: Dózsa György. Függőleges 12: romantika, 15: Sárga rózsa, 17: Rákóczy fia, 26: Esti lapok.
A februári és a márciusi keresztrejtvényre nem érkezett helyes megfejtés.

Jegyzet
25 éves 
jubileumi 
ünnep!
Tisztelt Elnöktársaim! Kedves Nyugdíjasok! 

25 éves jubileumi ünnep! Mit jelentenek ezek a szavak? 25 év 
egy egyedszázad, tele jóval és rosszal. A jubileum jelentése 

ünnepélyes évforduló, emlékünnep. Emlékezünk azokra, akik 
megálmodták, megszervezték és nagyon sokat dolgoztak azért, 
hogy a megye településein létrejöhessenek nyugdíjas szerveze-
tek, ahol a település idősei találkozhatnak. Megvitathatják az 
élet eseményeit, segíthetnek a szükséget szenvedő társaikon, szé-
píthetik a településeiket, igyekeznek átadni a fiatal generációnak 
a megszerzett tudást és bölcsességeket.

Szeretettel emlékezem alapító elnökünkre, Gyúró Imrére, 
aki emberségével, tudásával, mosolyával elérte, hogy az 

idős korosztályhoz tartozó embereket elfogadják, tiszteljék és 
támogassák. Sok-sok megyei rendezvény képei jelennek meg 
emlékeimben, ahol 2 ezernél is több ember örömmel vett részt. 
Tehették, hiszen az önkormányzatok támogatták a szervezeteket. 
Fejkendős, sötét ünnepi ruhába öltözött asszonyok, csizmát, 
„lajbit” és kalapot viselő férfiak. Kinyíltak a települések hatá-
rai, megindultak a szomszédolások, kirándulások szervezései.

Természetesen az elnök személyén túl a tenni akaró elnökségi 
tagokról sem felejtkezhetünk el, Makrai László, Bardócz 

Sándorné, Boros Gábor, Orosz Szilárd, Paszternák István, 
Takácsné dr. Fonalka Erzsébet. Az ünnepségünkön sajnos már 
csak Makrai Lászlót és Takácsné dr. Fonalka Erzsébetet köszönt-
hetjük, a többiek csillagként vigyázzák utunkat. Köszönet és hála 
az utánuk következőknek és a tagoknak, hiszen a fennmaradá-
sért minden évben igen sokat kell tenni, mivel újabb és újabb 
kihívásoknak kell megfelelni. Igen kemény, nehéz évek vannak 
mögöttünk és előttünk. Neveltetésünkből adódóan végezzük 
kitartóan – minden ellenszolgáltatás nélkül – az embert próbáló 
feladatunkat, mert nem adhatjuk fel 25 év kemény munkáját. 
Tesszük azért, mert a múltban, de a jelenben is a megyék közül az 
utolsók vagyunk az átlagnyugdíj és az átlagbér tekintetében is. 

Mint a NYOSZ érdekképviseleti alelnöke (2018. novembertől) 
mindent megteszek azért, hogy ez változzon, sajnos ez ideig 

jelentős eredménnyel nem dicsekedhetek. Nagyra értékelem az 
elnökség jelenlegi tagjainak a kitartó és segítő munkáját, a szö-
vetséghez tartozó egyesületek, klubok vezetőinek és tagságának 
biztató támogatását. Köszönet a megyei rendezvények megszer-
vezésében közreműködő és segítő települések polgármestereinek 
és mindazoknak, akik bármilyen formában támogatást nyújtot-
tak a szövetség számára. Bízom abban, hogy ez az összetartás, 
összetartozás, együttműködés, együttgondolkodás az előttünk 
álló éveket, évtizedeket is jellemezni, erősíteni fogja. Nagy 
szükség van rá! Jövőképünk ugyanis azt sugallja, hogy minden 
felmerülő probléma, feladat esetén a megoldást kell keresni. A 
megoldás viszont csak segítséggel, együtt valósítható meg.
Ennek az együttműködésnek a jegyében ajánlom az alábbi böl-
csességet:

„A jövőkép feladat nélkül csak álom.
A feladat jövőkép nélkül kényszermunka.
A jövőkép és a feladat a világ reménysége”
          (Felirat egy templom faláról, Sussex, Anglia.)

Román Demeterné

Újra megjelenik 
Nyugdíjasélet!

Kedves Olvasók!
Mint tapasztalhatják változat-

lan formában, újra megjelenik 
a Nyugdíjasélet. 
Szomorú  időszak, 
melyben most 
élünk. Vigyázni 
kell magunkra, 
másokra! A veze-
tő hírek a vírussal 
kapcsolatosak, ez 
határozza meg nap-
jainkat, cselekedete-
inket. A rendezvénye-
ink sem az igaziak. De 
nem adhatjuk fel, élni 
akarunk. Boldogan, a 
családtagjaink, a bará-
taink, a nyugdíjas társa-
ink körében. Ennek egyik alapja, 
hogy beszélgessünk, cseréljünk 
hírt. Segítsünk a rászorulókon, 

példát mutassunk – szóval szám-
talan oka van annak, hogy újra 

kezükbe vehessék 
újságunkat a nyug-
díjas társak. Az 
egyik ilyen lépés 
volt a 25. éves 
szövetség éle-
tét bemutató kis 
kiadvány megje-
lentetése (melyet 
minden tagszer-
vezetünk meg-
kapott). Román 
D e m e t e r n é 
elnök asszony 
– itt is idézett 

– köszöntője ebben 
jelent meg. Kérjük fogadják sze-
retettel!

Dankó Mihály
főszerkesztő 
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Gulyásfőző 
verseny a 
Múzeumfaluban

Gyertyafény Nyugdíjas Egyesület 
2. helyezést ért el. Gratulálunk és 
köszönjük Feri bácsinak, a szakács-
nak. Évikének is köszönet a munká-
jáért. Szuper nap volt!
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Alvégesi tangó

Jó jahgulat volt a bálban

Elment Zoli bácsi!
Lapzártakor érkezett a szomorú hír, elhunyt 

Petraskó Zoltán, a Nyugdíjasélet szerkesztőbi-
zottságának volt tagja, a Kelet-Magyarország 
rendszeres cikkírója. Őszinte részvétünk a 
családnak. Lapunk következő számában rész-
letesen megemlékezünk Zoli bácsiról.
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Hat hónapos „önkéntes karan-
tén” után látom a híradásokban, 

hogy nincs a túlságos lazításra 
lehetőség. Az ellenség, a vírus itt 
van, még a szél is behozza, állítja 
egy tudós ember. Gondolom, hogy 
akkor az ablakon is bejön, még az 
erkélyre is félve kell kimenni. Ha ez 
így van, akkor mindenféle védeke-
zés csak eltolja, mondjuk „fedezék-
be az ellenséget”. 

Nem jó hír ez nekünk, időseknek sem, 
meg másoknak sem. Lehet úgy élni, hogy 
mindig maszkban, meg állandóan mosni 
a kezet? Amit már valaki megfogott, azt 
kesztyűben fogjam meg? Ne utazzak seho-
vá, mert bárhová megyek, ott is ott lapul 
a piszok vírus? Nagyon megváltozott a 
világ, és a végét sem látja senki. 

Az a baj, hogy hír az van nagyon sok, de 
ott vannak az ellentmondások is. Talán úgy 
is mondhatnám, hogy tömör, jól értelmez-
hető híranyag van, de az igazi „tudósok” 
még nincsenek itt. Kár, pedig ez kellene. 
Tudtak tudósaink űrhajót felvinni a világűr-
be, tudtak gyilkos bombákat kitalálni, digi-
talizálni mindent, de ezt a parányi (mikro) 
vírust elpusztítani nem tudja senki. 

Nagyon pesszimista vagyok és Isten 
ments, hogy őrá „kenjem” ezeket a csa-

pásokat. Talán egy „ébresztő”, EMBER 
VIGYÁZZ! 

Kirándulni mentem volna május közepén 
Koltóra. Volt szállásfoglalás, de elmaradt. 
A szállásgazda még áprilisban reményke-

dett, hogy tud fogadni minket. Írta nekem, 
hogy ha addigra nem cseng le ez a vírus, 
akkor meghalunk mindannyian. Korábban 
és mostanában is írtam neki, rákérdezve, 
hogy látja-e az „alagút végét”. Nem vála-
szolt és hiába hívom telefonon is, néma az 
ismerősöm telefonja. Aggódom érte, mert 
derék és rendes romániai magyarok, de az 
ottani vírushelyzet ismeretében az ő koráb-
bi mondata van a fülemben. 

Mit mondjak? Harmadszorra is elvették 
tőlem Erdélyt, most éppen a sok emberen 
„tesztelt” koronavírus tette ezt. „A remény 
hal meg utoljára” – mondással megtoldva 
írásomat abban bízom, hogy meg lesz 
mihamarabb a vakcina, és ha én nem is, de 
gyermekeim, unokáim vagy enyéim, benne 
mindenki kis hazámban, védve lesz ennek 
a vírusnak a támadásától. 

Talán jó lenne most is az a tavaszi idősáv 
az IDŐSEKNEK, még akkor is, ha közü-
lük sokan nem akarják ezt. A boltokban 
gyakori a maszknélküli fiatal vásárló, a 
helytelenül felvett maszk, így aztán mi idő-
sek a „Taigetosz”-ra vagyunk szánva. 

Nos, ennyit kedves nyugdíjasok. Lesz 
még tavasz, és hátha már jöhetnek a talál-
kozások is meg a rendezvények maszk 
nélkül is, és lesz nyugdíjas újság is, benne 
az én cikkemmel. Maradjunk ennyiben.

Dombóvári István 

Így írunk mi: Sírjak, vagy nevessek? Megyei nyugdíjasok 
sportnapja Napkoron
„A sport nemcsak testnevelés, hanem 
a léleknek is az egyik legerőteljesebb 
nevelőeszköze”. 

(Szent-Györgyi Albert)

A Szabolcs–Szatmár–Bereg Megyei 
Nyugdíjas Szervezetek Szövetsége 
szeptember 14-én nagy sikerű sportve-
télkedőt rendezett tagjai részére Napko-
ron, a Kerekerdő Turisztikai Központ-
ban. Román Demeterné elnök asszony 
és Támba Miklós vezérigazgató úr 
köszöntötte a nyugdíjasokat. A sportnap 
közös bemelegítő tornával kezdődött, és 
ügyességi feladatokkal folytatódott. 

A játékos sportvetélkedőt a Leveleki 

Életmód Egészségünkért Egyesület tag-
jai Dr. Turóczyné Dr. Székely Anita 
vezetésével vezényelték le. A verseny-
zőket 5 állomáson várták a végtagja-
inkat és memóriánkat is megmozgató 
feladatok.
1. állomás: asztalról poharakba gurítani 
a labdákat.
2. állomás: műanyag bábuk ledöntése 
kis labdákkal.
3. állomás: puzzle darabokat kellett 

gyorsan összeszedni, majd az apró dara-
bokból egy képet kirakni.
4. állomás: keresztrejtvények megfej-
tése időre.
5. állomás: ügyességi labdajátékok vol-
tak.

A versenyre 24 csapat nevezett be, 

akik nagy örömmel és izgatottan indul-
tak az állomásokon lévő feladatok meg-
oldására. Titokban mindenki az első 3 
helyezett valamelyikére pályázott. Akik 
nem versenyeztek, azok szurkoltak és 
biztatták társaikat.

Kellemesen elfáradva a feladatok tel-
jesítése után mindenkinek jól esett a 
közös ebéd, amely nagyon finom volt.

Ebéd után izgatottan várták a csapatok 
az eredményhirdetést.

Nyertes csapatok:
I. díj: Pócspetri Nyugdíjas Egyesület
II. díj: Nagykállói Őszi Napfény Nyug-
díjas Egyesület I. csapata
III. díj: Sényői Szociális Szolgáltató 

Központ II. csapata
Minden csapat emléklapot, az első 3 

helyezett oklevelet és serleget kapott. 
Minden versenyzőnek gratulálunk. 
Hazautazás előtt az első helyezés örö-
mére a Pócspetriek csapata közös ének-
léssel fejezte be a napot.

A Megyei Nyugdíjas Szövetség Elnök-
sége és tagjai nevében köszönöm Támba 
Miklós vezérigazgató úrnak a gyönyörű 
helyszínt, amelyet díjmentesen biztosí-
tott számunkra. Munkatársainak köszö-
nöm a segítőkész együttműködést.

Köszönöm a Leveleki Életmód az 
Egészségünkért Egyesület vezetőjének 
és tagjainak az ötletes játékokat és a 
verseny lebonyolítását. 

Májer Józsefné
Megyei Nyugdíjas Szövetség alelnöke

Pócspetri Egyesület elnöke

Idősek Napja alkalmából,
kívánok minden idősnek

jó egészséget, békességet,
hitet és sok-sok szeretetet, 
hogy türelemmel viseljék,

az öreg korral járó
kellemetlen helyzeteket,

így szerezve maguknak és
környezetüknek is 

békességben való életet!
Hiszen az élet úgy is úgy rohan,
múlnak percek, órák és napok

olyan rövid ez az élethossz,
amit mi földlakók kapunk,

töltsük legalább ezt békességben.
Örüljünk a Napnak mely melegít,

a Holdnak, mely éjszaka szünteti meg
a sötétséget,

sugallva szép álmokat felénk.
Örüljünk a tarka virágos kertnek,
halljuk meg a madár csicsergést.

Ne keseredjünk el, hogy öregek lettünk,
lássuk meg abban is, ami szép.

Mutassunk példát az utódainknak,
hogy megöregedni szépen is lehet,

nem leszünk mérges, zúgolódó,
elégedetlenkedő vén emberek.
Tudunk még sokat mosolyogni,

tudunk haladni a korral, 
tudunk alkotni, játszani még most is,

például a szép magyar szóval.
Ha sokszor fájnak már ízületeink,

szívünk és mindenünk,
a jó Istenben való hitünkkel, és 

a gyógyszer segítségével,
azt, ha nehezen is, de elviseljük.

Nem felejtkezve el soha a legfőbb orvo-
sunkról,

kinek mindennap hálát rebegünk,
nem felejtkezve el arról,

hogy Ő is mennyit szenvedett miattunk,
mielőtt a keresztfán megfeszítve,

kilehelte lelkét érettünk.
Gondoljatok mindig ezekre a dolgokra,

Ti aranyos, kedves, idős emberek,
és legyetek hálásak azoknak,

akik veletek vannak és együtt éreznek,
naponta teremtik meg Nektek

a békesség szigetet.

Papp Lajosné

Idősek köszöntése Őszi emlékek
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IAz idősek Világnapja és a 
Megyei Nyugdíjas Szövetség 

megalakulásának 25 éves jubile-
umi ünnepsége.

A kettős ünnepre a Megyeháza Bes-
senyei dísztermében került sor. A Covid 
19-re tekintettel a megyei nyugdíjas tag-
szervezetek vezetői, valamint a meghívott 
vendégek voltak csak jelen.

Az ünnepség levezetője, Csikai Sándorné, 
Katika a szövetség alelnöke, Márai Sándor 
idézettel köszöntötte a jelenlévőket. Majd 
szólásra kérte Baracsi Endrét, a Megyei 
Közgyűlés alelnökét. Ő Tiszai Nagy Meny-
hért soraival köszöntötte az ünnepelteket. 
Ez a vers a kövekről szól, amik nem tettek 
semmit, csak feküdtek az úton és hallgat-
tak. Csizmával rájuk léptek és ma is rajtuk 
járnak – de a jövőhöz a köveken lehet 
eljutni. Ilyen kövekhez hasonlította az idő-
seket, akiknek munkája nélkülözhetetlen a 
családban, a települések életében, a közös-
ségek összekovácsolásában. Befejezéskép-
pen kérte az időseket, hogy neveljenek 
olyan építőköveket, akik folytathatják azt a 
munkát, amit elődeiktől örököltek.

Kovács Sándor, országgyűlési képviselő 
is megtisztelte jelenlétével az ünnepséget. 
Köszönetét fejezte ki az időseknek, akik 
egész életükben a következő generációkért 
dolgoztak, és jelenleg a népesség 20%-át 
képviselik. Ők azok, akik még szeretettel 
összetartják a családokat, a kisebb közös-
ségeket. Idézett a Zsoltárok könyvéből: 
„Ezer esztendő annyi előtted, mint a tegna-
pi nap, amely elmúlt.” Minden generáció-

nak megvolt a maga feladata, és ez így lesz 
a jövőben is – mondta Kovács Sándor, s 
hozzátette: azt kívánja, hogy nyugdíjasként 
is mindenki találja meg helyét, feladatát, 
boldogságát saját családjában és a közös-
ségben.

A Nyíregyháza és Térsége Nyugdíjas 
Szövetség elnöke, Szabóné dr. Csiszár 
Gabriella gratulált a 25 év elért eredmé-
nyeihez, és a megyei szövetséggel kiala-
kult jó együttműködéshez.

A Nyugdíjasok Országos Szövetségének 
elnöke, Némethné Jankovics Györgyi levél-
ben köszöntötte az ünnepelteket. Gratulált 
a 25 év alatt elért eredményekhez, további 
jó egészséget és sikeres együttműködést 
kívánt a szabolcsi embereknek. Nagyobb 
megbecsülést és elismerést követel az idő-
seknek, a mai társadalmunkat érdek-tagolt-
nak nevezi, ahol ígéretek sokasága hangzik 

el, és nem látszanak a tettek.  
Szövetségünk elnök asszonya, Román 

Demeterné röviden ismertette a szövet-
ség megalakulásának körülményeit. A 
rendszerváltozás legnagyobb vesztesei a 
nyugdíjasok lettek. A nyugdíjasok, akik a 
II. világháború romjaiból újjáépítették az 
országot, segítették a szüleiket, felnevel-
ték, iskoláztatták gyermekeiket. Az ő gond-
jaikon kívánt segíteni néhány városbeli 
értelmiségi (jogászok, tanárok, mérnökök, 
közgazdászok). Elhatározták, hogy szerve-
zési, szakmai és jogi segítséget nyújtanak 
a városi és megyei szövetségek megalakí-
tásához, működésük törvényességének biz-
tosításához. Ilyen előzmények után alakult 
meg Nyíregyházán a megyei szövetség. A 
megyei szövetség bírósági nyilvántartásba 

vétele 1995. szeptember 11-én megtör-
tént. Hálával emlékezett szövetségünk két 
elhunyt elnökére, Gyúró Imrére és Szabó 
Pálra, valamint az alapító tagokra, akik 
közül sajnos már csak Takács Tiborné dr.-t 
és Makrai Lászlót köszönthetjük.

Hangsúlyozta, hogy a 25 éve megfogal-
mazott feladatok ma hatványozottan aktu-
álisak: együttműködés, összetartozás, egy-
másra figyelés. A nyugdíjas egyesületek, 
klubok vezetői, tagjai igyekeznek olyan 
közösségi programokat lebonyolítani, ahol 
mindenki megtalálja a számára kedvező 
pihenési, szórakozási, kulturális lehetőséget, 
enyhíti társainak magányát, örömöt szerez a 
mindennapokban (kirándulások, kulturális 
seregszemlék, sportnapok, szellemi vetélke-
dők, többgenerációs rendezvények.)   

Azt kéri a fiataloktól, hogy becsüljék meg 
az időseket, a nyugdíjasaink maradjanak 
továbbra is aktívak, segítsék családjukat, 
egymást, őrizzék hagyományukat.

Szabolcs-Szatmár-Bereg megyében a 
megélhetés rendkívül nehéz. A keresetek, a 
nyugdíjak összege 20-30 %-kal   maradnak 
el az országos átlagtól. Az évi nyugdíjeme-
lések igazságtalansága miatt a vásárlóérté-
kük a 90-es éveknek felelnek meg. Az utób-
bi években az átlagéletkor ugyan némileg 
emelkedett, de az emberek egészségi állapo-
ta drasztikusan romlott, melyhez hozzájárul 
a szinte megfizethetetlen egészséges étkezés 
az elszabadult fogyasztói árak emelkedése 
miatt. Szükség volna nyugdíjas lakóparkok-
ra, szociális otthonok bővítésére.

A civil szervezeteink egyre nehezebben 
jutnak pályázati és önkormányzati támo-
gatáshoz, ami a működésük fenntartásához 
nélkülözhetetlen. Az államnak erőforrás-
ként, és nem teherként kellene ránk tekin-
teni. Indokolt lenne a normatív támogatás 
bevezetése.

Kettős ünnep a Megyeháza 
Bessenyei dísztermében Lópatkolás szemtanúi voltak

Három napot töltöttek a Mátrában 
a sóstóhegyiek.

A pandémia miatt csak negyedik nekifu-
tásra sikerült eljutnia a Sóstó-Sóstóhegyi 
Nyugdíjas Szervezet tagjainak a Mátrába. 
A kirándulók elsőként a Mátra Múzeumot 
nézték meg Gyöngyösön.

– Sok érdekes kisállat élettörténetét 
ismertük meg, sétáltunk Sástón, a bátrab-
bak felültek a libegőre, illetve felmentek 
a kilátóba – számoltak be élményeikről a 
tagok. – A parádfürdői szállásunkról útnak 
indulva másnap a Parádsasvári Üvegma-
nufaktúrát kerestük fel. Régen félezer 
ember is dolgozott itt, csodákat alkottak, 
munkáik a kristálymúzeumban tekinthe-
tők meg. Délután fürödtünk, napoztunk 
Parádfürdőn.

– Harmadnap a kocsimúzeumban jár-
tunk, ahol régi hintókat, szekereket lát-

tunk. Megnéztük a Cifra istállót, az ott élő 
lovakat, még egy lópatkolásnak is szemta-
núi lehettünk! Kékestetőn, a kilátó tetején 

párás levegőben gyönyörködtünk a kilátás-
ban, de így is szép volt. Ebédre jellegzetes 
palóc ételeket kóstoltunk.�  KM

Finomságok az ünnepeken
A Kistelekiszőlő Nyugdíjas Klub 

megtartotta az első féléves név- és 
születésnapokat. Ekkor ünnepeltük 

klubvezetőnket 70. születésnapját is. 
Köszönjük a finom ebédet és a sok 
finom süteményt.� Tóth Istvánné

 Találkozás a  
Tokaji Fesztiválon

A Tokaji Fesztiválon egymásra találtak a nyír-
egyháziak. Nagyon örültünk a találkozásnak! 
Szuper napunk volt! Végignéztük a Debreceni 
Katonai Fúvószenekar műsorát, mely nagyon 
jó hangulatot varázsolt mindannyiunk számára. 
Gratulálunk a Zenekar minden tagjának!
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A gondokat, nehézségeket, javaslatokat, 
mint NYOSZ alelnöke is rendszeresen 
továbbítom a megyei és az országos fóru-
mokhoz – mondta az elnök asszony – de 
az ünnepségünkön jelen lévő országgyűlési 
képviselőnket is kérem, hogy tekintse szív-
ügyének megyénk nyugdíjasai sorsának 
jobbrafordulását. Elnök asszonyunk Böjte 
Csaba gondolataival fejezte be ünnepi 
beszédét, melynek lényege a szeretet jósága 
és bölcsessége. Az ünnepség meghitt han-
gulatát színesítette Gutyán Lászlóné éneke, 
Hanuszikné Szabó Erzsébet szavalata és 
Szabó Veronika mosolyt fakasztó meséje.

Elismerésben részesül Csegei László, 
Szabolcs község polgármestere. Ő több 
esetben  a Megyei Nyugdíjas Szövetség 
rendezvényeinek lebonyolítására  díjmen-

tesen biztosította a helyszínt. Az éveken  
át, önkéntesen és becsülettel végzett ered-
ményes közösségi munkájáért, „Aki sokat 
tett a Szövetségért” elismerésben része-
sült: Tóth Árpádné, a Nyírbátori Nyugdí-
jas Értelmiségiek Egyesületének elnöke 
és Erdélyi Tamás, a Nyugdíjasélet korábbi 
főszerkesztője. 

Az alapító tagok Takács Tiborné dr. 
és Makrai László szintén elismerésben 
részesült. Emléklappal és ajándékcsomag-
gal köszönte meg a munkájukat Román 
Demeterné. Gratulálunk NEKIK és jó 
egészséget kívánunk.

Az eredményes munkához hozzájárultak 
a megyei szövetség választott vezetői, vala-
mint a tagszervezeti klubok, egyesületek 
vezetői, tagságukkal együtt. Emlékezésül a 

25 éves évfordulóra, a szövetséghez tartozó 
egyesület, klub és meghívott vendég aján-
dékcsomagot kapott, és szerény vendéglá-
tásban részesült. Mindannyiunk nevében 
köszönöm a kettős ünnepségen való rész-
vételt. Szívből gratulálok, és továbbra is 
kitartó, eredményes munkát, jó egészséget 
kívánok a megyei vezetőség tagjainak és 
valamennyi nyugdíjas társamnak.  

Köszönjük a Nemzeti Együttműködé-
si Alapnak, a Szabolcs-Szatmár- Bereg 
Megyei Kórházak Sántha Kálmán Pszichi-
átriai Szakkórházának, a Szabolcs-Szatmár-
Bereg Megyei Önkormányzatnak és az IMI 
Print Kft.-nek a támogatást.

Molnár Ferenc
Nagykállói Őszi Napfény Nyugdíjas Egyesület 

elnöke

Elismerésben részesültek
Csegei László: Tíz éve Szabolcs polgár-
mestere, többször bizonyította az idősek 
iránti elkötelezettségét, a nyugdíjasok 
megbecsülését a településen és a megyé-
ben is. Szívügye az idősek és az ifjú-
ság kapcsolatának erősítése, a közösségi 
együttműködés kiszélesítése.

Dr. Takács Tiborné és Makrai László: 
Munkatársaikkal együtt, 1995. szeptember 
11.-én, Nyíregyháza ikonikus épületében, 
a „Zöld Irodaházban”, megszervezték és 

megalapították a Szabolcs-Szatmár-Bereg 
Megyei Nyugdíjas Szervezetek Érdekvé-
delmi Szövetségét. Jelenleg, mindketten a 
Dialóg Nyugdíjas Egyesület tagjai.

Tóth Árpádné: Négy éve elnöke az 1994-
ben alakult Nyugdíjas Értelmiségiek 
Egyesülete nyírbátori szervezetnek. Büsz-
ke, aktív bátoriak alkotják az egyesületet, 
szívügyük az alkotás, a hagyományőrzés, 
de szeretik az irodalmat, az éneket és a 
táncot is. Tóth Árpádné támogatásával 
és közreműködésével két alkalommal is 

Nyírbátor adott otthont megyei nyugdíjas 
rendezvénynek, a közel 400 fős vendégse-
reg megelégedettségére.
 
Erdélyi Tamás: Igazi polihisztor, 25 éve 
meghatározó személyisége a Megyei Szö-
vetségnek, a Nyugdíjasok Országos Szö-
vetségének összekötője, a Dialóg Nyug-
díjas Egyesület tagja. Egyik ötletgazdája, 
majd főszerkesztője volt a Nyugdíjasélet 
című folyóiratnak, tanácsaira, írásaira ma 
is számíthat a szellemi műhely.

Az ajándékcsomag egy kiad-
ványt, a szövetség emblémá-
jával ellátott írószer tartót és 
egy feliratos tollat rejtett.

Tóth Árpádné a 
Nyírbátori Nyug-
díjas Értelmi-
ségiek Egyesü-
letének elnöke 
„Aki sokat tett 
a Szövetségért” 
elismerésben 
részesült.

Erdélyi 
Tamás a 
Nyugdíjsasélet 
volt főszer-
kesztője „Aki 
sokat tett a 
Szövetségért” 
elismerésben 
részesült.

A szövetség alapító tagjai 
közül sajnos már csak ketten 
élnek: Takács Tiborné dr és 
Makrai László. Ők a jubileum 
alkalmából emléklapot kap-
tak. Itt Makrai László veszi 
át Magdikától az elismerést. 
(Takács Tiborné dr. betegsé-
ge miatt nem volt jelen). Csegei László

Debrecenbe kirándultunk augusz-
tus 27-én a Pócspetri Nyugdíjas 

Egyesület tagjaival. 

Sajnálatos módon idén több programunk 
is elmaradt a járványhelyzet miatt, ezért 
különösen nagy örömet okozott számunkra 
a közös kirándulás. Első állomásunk a Déri 
Múzeum volt, ahol megtekintettük a Mun-
kácsy-trilógiát. A három festmény szépsége 
lenyűgözött minket, mindenkinek ajánlom, 
hogy ha teheti, nézze meg egyszer. 

A múzeumi látogatásunk után egy finom 
közös ebéd következett. Utunk a Debreceni 
Református Nagytemplomba vezetett, ahol 
tárlatvezetőnk egy nyugdíjas tiszteletes 
asszony volt, Gizike néni, aki körbeveze-
tett minket és részletesen ismertette velünk 
a templom történetét. A toronyból csodá-
latos kilátás nyílt a városra. A kirándu-
lás lezárásaként ellátogattunk a Debreceni 
Nagyerdei parkban található Békás-tóhoz, 
ahol a szökőkutak csobogását hallgatva, 
a napozóágyakon megpihenve fagylaltoz-

tunk. Fáradtan, élményekkel tele tértünk 
haza. Kirándulásunkat szeptember 19-én 
folytattuk, amikor ellátogattunk Poroszlóra 
és a Hortobágyra. Napunkat a Tisza-ta-
vi Ökocentrum megtekintésével kezdtük. 
Itt a legfőbb látványosságot az édesvízi 
rendszer – ahol közelről nézhettük meg 
a kétéltűeket – jelentette. Átkeltünk egy 
különleges alagúton, ahol a fejünk felett 
úsztak át a halak, majd megnéztük a kis 
hód etetését. Felmentünk a 30 méter magas 
kilátótoronyba, ahonnan pazar kilátás nyí-
lik a Tisza-tóra. Részt vettünk egy három-
dimenziós filmvetítésen, és sétáltunk a 
szabadidő parkban. A Tisza-tó természeti 
kincseit és a tó élővilágát a vízisétányon 
valamint egy hajókiránduláson is megcso-

dálhattuk. Tiszafüreden a Park étteremben 
fogyasztottuk el közösen a finom ebédet. 

Délután a Hortobágy felé vezetett utunk, 
ahol nagy örömünkre az Őszi Gulyásver-
seny és Pásztortalálkozó zajlott. Nagyon 
szép pásztortáncot láttunk remek táncosok-
kal. Nézelődtünk, vásároltunk a népművé-
szeti és kézműves vásárban. Gyönyörköd-
tünk a gulyások és a csikósok szép ruháza-
tában. A pusztai nagy vendéglátó sátorban 
a zenekar nagyon jó talpalávalót játszott. 
Egyesületünk egy tagjának aznap volt a 
születésnapja, így közösen felköszöntöttük 
és megtáncoltattuk. 

Ez a nap is nagyon sok élményt nyújtott 
számunkra.

Májer Józsefné  Egyesület Elnöke

 Erdei séta a Sóstóig
Alvégesi Nyugdíjas 

Klub tagjaiként egy lelkes 
kis csapattal fedeztük fel 
az erdőt, az Erdészet hete 
alkalmából. Itt különböző 
állomáson tartottak érté-
kes tájékoztatót a Nyírerdő 
Zrt. dolgozói.�Pálóczi ilona

Élményt adó 
kirándulások

Az előírásokat betartva
Mi, az Alvégesi Nyugdíjas Klub az előírásokat 
betartva szerveztük meg a klubfoglalko-
zásunkat, melyre sokan eljöttek a tagjaink 
közül.

Jól esett kimozdulni és 
együtt lenni. Az Alvégesi Nyug-
díjas Klub szeptember 22-én 
szabadtéri ebédfőzést tartott 
a művelődési ház udvarán.
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Ez a Sartre idézet jutott eszembe, 
amikor az Önök által meghirdetett 

pályázat célja(i)t elolvastam.

Antal Józsefné 75 éves nyugalmazott 
egészségügyi szaktanár vagyok, ezért a men-
tális egészségmegőrzés és a betegségmegelő-
zés egész pályafutásomat, mondhatni egész 
életemet áthatotta. Hiszem és vallom, hogy 
a Sartre idézet nem korfüggő. Az én korosz-
tályom is sokat tehet(ne) azért, hogy fizika-
ilag és szellemileg elfogadható állapotban 
maradjon. Mi a párommal – akivel 53 éve 
vagyunk házasok – ebben is egyetértünk. A 
COVID-19 által okozott világméretű járvány 
és az aggasztó hírek hallatán először megré-
mültünk.

Azután elhatároztuk, hogy semmiképp 
nem adjuk meg magunkat a korona vírusnak 
és nem hagyjuk, hogy az izoláltság rossz 
irányba befolyásolja hogylétünket. Már az 
elején kitaláltuk, hogy készítünk magunknak 
egy un. napi/heti életrendet, ami persze nem 
kőbevésett szabály, de talán segít az egyfor-
ma napok-hetek „átvészelésében”.

Úgy gondoltuk, hogy az okosan kialakí-
tott rendszeresség megelőzheti a testi-lelki 
hanyatlásunkat.

Közösen eldöntöttük, hogy mikor taka-
rítunk, mikor megyünk a legnagyobb óva-
tossággal vásárolni, -persze amikor már a 
65 év felettieknek is lehetett -melyik nap 
főzünk, stb. Azért írom többesszámban, mert 
mi egyébként is együtt csinálunk mindent, 
évtizedek óta így éljük az életünket.

A szokásos napi rutin teendők mellé beik-
tattunk egy közös esti jógázást, ami annyira 
tetszett mindkettőnknek, hogy folytatni sze-
retnénk a karantén után is.

A gyermekeinkkel, unokáinkkal, család-
dal, barátainkkal, ismerőseinkkel, telefonon, 
messengeren, skype-on tartjuk a kapcsolatot, 
ahogy ezt mindenki más is teszi. Természe-
tesen ez nem pótolja a közvetlen kommuni-
kációt, az érintéseket, az öleléseket, de sokat 
segít abban, hogy ne szakadjunk el teljesen 
egymástól. 

Úgy gondolom, az egyik legfontosabb 
tanulsága a karanténnak, hogy a közvetlen 
emberi kapcsolatok nem pótolhatók semmi-
vel. Fiatalabb korunkban nagyon szerettünk 
táncolni, van sok CD-nk sokféle zenével, hát 
táncoljunk amikor kedvünk szottyan. Időnk, 
mint a tenger, hát miért ne? 

Én világéletemben jártam valamiféle tor-
nára, ami éppen divat volt, aerobik (régen) 
kondicionáló torna, Callanetix, mostanában 
Pilates, Senior torna, mondhatnám lételemem 
a mozgás. 

Most a karantén alatt az internet számos 
lehetőséget nyújt a testünk karbantartására, 
csak ki kell használni, én élek vele. Mentális 
egészségünk megőrzése érdekében fényképe-
ket válogatunk, rendszerezünk, emlékezünk, 
sokat nevetünk, meghatódunk, néha még 
sírdogálunk is és szétválogatjuk a képeket 
három gyermekünknek és három unokánk-
nak névre szólóan. Férjem Sudoku mániás, 
minden nap legalább kettőt megold, én pedig 
keresztrejtvényfejtőként minimum ugyanen�-
nyit megfejtek. Mindketten szeretjük a sport-
közvetítéseket nézni, s mivel nagy kézi- és 
röplabda rajongók vagyunk, az ismétlések 
miatt van rá módunk. Ahogy az olvasásra is 
több idő jut.

A pár éve elkezdett és abbahagyott Csa-
ládi krónika írását folytatom. Az unokáim-
nak pedig „Emlékeid Nagyiddal-Nagyitól” 

címmel írok pár oldalt külön-külön a közös 
élményeinkről remélve, hogy segít nekik a 
hiányom elviselésében.

Ja, és már tervezem egy ideje, hogy vege-
táriánus leszek, de kényelmi szempontból 
eddig nem kezdtem bele, (külön főzni ket-
tőnknek macerásnak tűnt) most itt a ragyogó 
alkalom a kísérletezésre. Már egy hónapja 
nem eszem húst, lassan kezdek belejönni a 
hús nélküli ételek elkészítésébe.
Az én koronás bakancslistámat, hétközna-
pi vágyaimat az önkarantén idején:
1) �A legfontosabb vágyam az, hogy még mini-

mum tíz évet élhessek, hogy az alább felsorolt 
bakancslistám java részét meg tudjam valósí-
tani.

2) �Szeretnék találkozni és beszélni egy olyan 
emberrel, aki túlélte a vírus okozta betegséget. 

3) �Az én személyes történetemen keresztül leírni 
a világjárvány miatti karantén tapasztalatait, 
palackpostán eljuttatni valahogy, valakinek, 
valahová s remélni, hogy 20-30 vagy még több 
év múlva gazdára talál. 

4) �2020 decemberében mesebeli hangulatú, aján-
dékmentes karácsonyt szervezni a családom 
összes tagjának. Afféle beszélgetős, játékos, 
jókedvű karácsonyt, amire mindenki meleg szív-
vel gondol majd vissza, amikor én már nem 
leszek. 

5) �Elutazni a lányommal és a két nagykorú lány-
unokámmal egy hétre valami egzotikus helyre 
,és csupa csajos dolgot csinálni. 

6) �A legjobb barátnőmmel (lelki társammal) egy 
egész éjszakát végig dumcsizni.

7) �Befejezni a család történetének leírását.
8) �Szeretném a tehetséges, művészként élő, ám 

folyton rivalizáló iker fiaimat megbékíteni egy-
mással.

9) �Megérni, hogy a legidősebb – 26 éves – autista 
lányunokám megtalálja a párját, aki elfogadja 
olyannak amilyen és úgy szereti, ahogy van.  

10) �Szeretném megérni, hogy a legkisebb - szintén 
autista - öt éves kisunokám elvégezze legalább 
az általános iskolát. Látni a fejlődését, segíte-
ni őt abban (ugyanúgy, mint a legnagyobbat), 
hogy eligazodjon a világban. Vállalja mássá-
gát és megtalálja önmagát.

11) �Vágyom rá, hogy a férjemmel végigjárjuk 
azokat a helyeket, ahol nagyon jól éreztük 
magunkat és boldogok voltunk.

12) �Még egyszer eljutni kedvenc városomba 
Párizsba, sétálni a Champs-Elysées-én, meg-
nézni a Diadalívet, betérni Louvre-ba és látni 
az újjáépített Notre-Dame-t.

13) �Megbocsátani magamnak a vétkeimért, bocsá-
natot kérni azoktól, akiket valaha megbántot-
tam.

+1) �Utópisztikus kívánságom.
●●  �Arra vágyom, hogy szeretett kicsi hazám-
ban ne legyenek ekkora távolságok ember 
és ember között. 

●●  �Ne legyen mély szegénységben élő ember, 
de ne legyen szemérmetlenül gazdag sem.

●●  �A politikai hovatartozás ne válasszon szét 
családokat, barátokat, embereket egymás-
tól!!!

Antal Józsefné (Bea)
Szabolcs-Szatmár-Bereg megyei FTV Nyugdíjas Klub

A nyíregyházi Fegyveres Erők és Rend-
védelmi Szervek Nyugdíjas Klubja tagságát 
szeptember első napján baráti találkozón 
fogadta Kazincbarcikán az ottani Vajányi 
Lajos Bajtársi Egyesület. Közös tagszerve-
zete vagyunk a Bajtársi Egyesületek Orszá-
gos Szövetségének. Találkozónkat közösen 
szerveztük és eredményesen valósítottuk 
meg. A programot a szívélyes fogadtatással 
abban a Vasúttörténeti Múzeumban kezd-
tük, amelyet a társklub elnöke alapított. 
Az országosan is gazdag gyűjteményt 30 
éves állomásfőnöki munkája során hozta 
létre. A több ezer kiállított tárgy történetét 
egyenként ismeri. 

A környező településekre autóbuszos 

programmal elsőként Rudabányára láto-
gattunk a Bányászattörténeti Múzeumba, 
amely során idegenvezetővel ismerked-
tünk meg a magyarországi bányahelyek 
ásványaival, föld alatti bemutató hellyel és 
a bányaművelési módokkal.  Az ebédet a 
frissen felújított Kultúrotthonban fogyasz-
tottuk el, melynek lehetőségét a település 
alpolgármestere és az Óvoda konyhája 
segítette.

Rövid utazással Perkupán előbb az Ybl 
Miklós által tervezett római katolikus, majd 
a műemlék jellegű református templomban 
gyönyörködhettünk. Az idegenvezetőnk 
ezúttal is a társklub elnöke volt, hiszen éle-
te innen indult. A 100 kőműves falujának 

is ismert település érdekes népi lakóházai 
között sétálva megálltunk a környék híres 
fagyizójánál, ahol vendéglátónk meghívott 
mindenkit egy „kóstolóra”.

Következő látogatóhelyünk Szendrőn a 
Kékfestő-ház volt, mellyel szintén ide-
genvezetéssel ismerkedhettünk. A kiállítás 
helyén volt lehetőség ajándéktárgy vásárlá-
sára, melyet kihasználtunk.

Itt köszönöm meg Husonyicza Gábor 
tartalékos hadnagy klubvezető segítségét.

A programot Nyíregyháza Megyei 
Jogú Város Önkormányzata támogatta 
Civil Alapjából. (Azonosítója: KULT/87-
2/2020)

Szluk István

„Az ember semmi más, mint amivé önmagát teszi.” Találkozás borsodi barátainkkal

Az Őszi Napfény Nyugdí-
jas Egyesület ügyességi-

sport napot tartott Harango-
don, felső osztályos gyere-
kek közreműködésével, akik 
nagyon jól teljesítettek.

Hat csapat versenyzett, 3 fő 
nyugdíjas + 1 gyerek. A verseny-
számok: babzsák dobása kariká-
ba, labda dobás és elkapás, lab-
darúgás és lengőteke. Minden 
sikeres próbálkozással 1 pontot 
lehetett szerezni. Az első három 

legtöbb pontot szerzett csapat 
oklevelet és érmet kapott, a 4-6. 
emléklapot. Külön díjazásban 
részesültek a gyerekek, az első 3 
oklevelet, érmet és arany, ezüst, 
bronz serleget, a 4,5,6. helyezett 
emléklapot kapott. A kis mozgás 
után mindenki jóízűen fogyasz-
totta el az Óbester Étterem által 
készített finom ebédet. A felme-
rült költségeket pályázati támo-
gatásból és saját forrásból fedez-
tük, melyet ezúttal is köszönünk! 
� Molnár Ferenc, egyesületi elnök

Sportverseny Harangodon

Napfényben fürdőzött az Őszi Napfény
Kellemes, közös sétát tettek 

a Sóstói erdőben a nyíregyházi 
Őszi Napfény Nyugdíjas Egye-
sület tagjai. Az útjukra én is 
elkísértem őket. Nagyon jó volt 
újra beszélgetni, nevetni egy 
jót veletek. Kellő fertőtlenítő 
szerről – M. Cecília intelmeit 
megfogadva – természetesen 
gondoskodtunk. Köszönöm, 
köszönjük a szülinapi köszön-
téseket, jókívánságokat, s legfő-
képpen azt, hogy Vagytok.  �P.I.

Horváth József emlékére
Kedves Jóska! Utánad küldöm a levelem, mert emlékezve 

szeretnék elköszönni Tőled!
Amikor megismertelek, akkor Gizikével a Bessenyei Társa-

ságban irodalmi ihletettséggel örvendeztettetek meg bennün-
ket. Te verseidet mutattad be, Gizike pedig énekével kísérte a 
költői mondanivalót. Tanár házaspár voltatok, akik az irodalom 

szépségeire, a történelem igazságaira és az ének és zene csodáira áldoztátok 
életpályátokat. Amikor jobban megismertelek, azt is megtudtam, hogy elődö-
tök voltam a besztereci iskolában. Tudod, hogy még ma is visszaemlékeznek 
ránk? Örömmel vettem kezembe versköteteidet, amelyekben a szűkebb haza 
szeretete, a természet csodáinak lírai közvetítése, a pedagóguspálya elkötele-
zett szószólójaként tettél tanúságot egy életen keresztül.

Jóskám! A pályát végigfutottad, a rád bízott feladatokat teljesítetted. Tanár 
voltál és költő, tanítottál és neveltél, próbáltad jobbá tenni a világot. A munkás 
méltó a maga bérére, neked ez a boldogság legyen! Gondolatban még inte-
getek neked, igyekszünk letörölni hűséges párod könnyeit, Te pedig az örök 
világosság fényében szólj egy néhány jó szót értünk, barátaidért. Isten veled, 
érkezz mielőbb Haza, utadat imával kíséri barátod:� Csermely Tibor
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Visszaidéztük ifjúságunk táborait
A Nyugdíjas Értelmiségiek Egyesülete Nyírbátor tag-

jai négynapos kiránduláson vettek részt nemrégiben. A 
programot a Hontravel Kft. állította össze, amely igen 
tartalmas volt. Megtekintettük Gyula- Békéscsaba és 
Szarvas nevezetességeit.

A szálláshelyet a Doboz-Szanazugi Ifjúsági Üdülő-
központ biztosította, amely a Körösök találkozásánál, az 
erdő közepén, egy tisztáson található. Ez egy retró tábor, 
így aztán visszaidézhettük ifjúságunk táborainak hangu-
latát. Ugyanis reggelente zenés ébresztővel kezdődött a 
reggeli torna, esténként pedig ismerkedési és búcsúest, 
valamint Ki mit tud? színesítette a napjainkat.

Nagyon elfáradva azonban tele élményekkel utaztunk 
haza.� Tóth Árpádné az egyesület elnöke

Idősügyi Tanács alakult
Nyíregyháza Megyei Jogú Város 

Önkormányzata 2012-ben hozta létre 
az Idősügyi Tanácsot, amelynek célja 
az idős állampolgárok életkörülménye-
inek javítása, az őket érintő problémák 
feltárása, megismerése és lehetőségek 
szerinti megoldása. A Tanács tagjainak 
megbízatása ötéves időtartamra szólt, 
megbízatásuk 2019. december 31. nap-
jával lejárt. 2020 január-február folya-
mán az Idősügyi Tanács SzMSz-ben 
meghatározott szervezetek felkérésre 
delegáltak tagot az Idősügyi Tanácsba.

A Tanács a kialakult pandémiás hely-
zet miatt 2020. október 5-én tartot-
ta alakuló ülését, melyet Dr. Kovács 
Ferenc polgármester, mint az Idősügyi 
Tanács elnöke vezetett. Az ülésen meg-
választották a Tanács titkárát. 2020-
2025-ös évekre Telepóczkyné Farkas 
Mártát egyhangúlag bízták meg a tit-
kári feladatokkal.

Nyíregyháza polgármestere megkö-
szönte a tanács tagjainak és előző tit-
kárának, Fintor Károlynénak a korábbi 

ciklusban végzett munkát. Egyúttal sok 
sikert kívánt az újonnan megalakult 
tanács tagjainak és az általuk válasz-
tott új titkárnak, Telepóczkyné Farkas 
Mártának.

Az alakuló ülésen a Tanács előtt álló 
idei feladatokról beszéltek, de már a 
jövő évre vonatkozó teendők is felme-
rültek.
Az Idősügyi Tanács 2020-2025 évre 
delegált tagjai:
Dialóg Közhasznú Egyesület – Dr. 
Exterdéné Zsurkai Ilona
Aranykor Nyugdíjas Klub – Boronkay 
Ferencné
Társasházak és Társasházkeze-
lők Országos Egyesülete – Fintor 
Károlyné
Nyíregyháza és Térsége Nyugdíjas 
Szövetség – Szabóné Dr. Csiszár 
Gabriella

Nyíregyháza-Városi Református Egy-
házközség – Telepóczkyné Farkas 
Márta
Emmaus Evangélikus Egyházközség – 
Földesi János
Magyarok Nagyasszonya Római Kato-
likus Főplébánia – Ilosvai Gábor
Jósavárosi Görögkatolikus Egyházköz-
ség – Dr. Gulácsiné Hernádi Ibolya

Nyíregyháza MJV Sajtószolgálata

Felpörögtek az események
A Nyugdíjas Értelmiségiek 

Egyesülete Nyírbátor tagjai 
életében felpörögtek az esemé-
nyek az utóbbi napokban. Ter-
mészetesen minden a Covid-19 

vírus miatti rendelkezést szem 
előtt tartva, és betartva történik 
tevékenységeink során.

Hiányzott már mindannyiónknak egy jó 
kis bográcsozás! Így aztán Szabó Miklósné 
Erzsike, egyesületünk tagja felajánlotta, 
hogy nála megfelelő hely van és ott nyu-
godtan elkészíthetjük a betervezett slam-
bucot. Örömmel fogadtuk el az ajánlatot. 
Amig Tóth Árpád és Birtók József nagy 
lelkesen készítették a várva várt étket, a 
többiek pedig házigazdánk lánya, Szabó 
Adrienn népi vonós művésztanár irányítá-
sával felvettük készülőben lévő műsorunk 

zenei anyagát. A két szülinaposunknak 
pedig hegedűkíséret mellett énekelték el 
közösen a „Sok születésnapokat vígan 
megélhess...” című gyönyörű dalt, mely 
közben szem nem maradt szárazon. Simics 
Lajos tagtársunk még a festőállványát is 
magával hozta, hogy az ő szemszögéből 
nézve örökítse meg ezt a kellemes környe-
zetet, élményt.� Tóth Árpádné

Esőben gyalogoltunk
A napokban egy országos moz-

galom, a VILÁG GYALOGLÓ /
HÓ/NAP 2020 OKTÓBER jegyében 
sétáltunk egyesületünk bevállalós 
tagjaival, melytől a csepergő eső 
sem tántorított el bennünket. 

A Kulturális Központ előtt találkoztunk, 
ahonnan a múzeumkertbe gyalogoltunk, 
ahol egy ott található kopjafára kötött nem-
zeti színű szalagot Szabó Miklósné – aki a 
kopjafát adományozta a múzeumnak, mely-

nek ma volt a 6. évfordulója – az aradi vér-
tanúk emlékére készítettek. Leróttuk tisz-
teletünket a 13 aradi vértanú előtt.  Sétánk 
következő állomása a Sárkány fürdő és 
wellnes nyári bejárata előtti terület, ahonnan 
a Csepererdőhöz mentünk, és elidőztünk 
a csemeték között, majd a fürdő mögötti 
dűlőúton indultunk tovább, a Kemping mel-
lett haladtunk a Lovarda irányába. Itt meg-
néztük a karámban lévő állatokat, ezután a 
Konferencia központ, a Kemping, a fürdő 
főbejárata a Szénaréti tó környéke követ-

kezett. Befejezésül a városunkban most 
épült 72 lakás környékét tekintettük meg. 
Mindkét nap nagy élmény volt számunkra. 
Örültünk egymásnak. Azzal búcsúztunk: 
„vigyázz magadra, vigyázzunk egymásra!”

Tóth Árpádné az egyesület elnöke

A biztonságért a fűtési szezonban is tenni kell!
Otthona biztonságáért mindenki 

sokat tehet. A fűtési szezon 
kezdete előtt fontos elvégeztetni 
a tüzelő-fűtő berendezések, így a 
kályhák, kandallók, gázkazánok és 
konvektorok, valamint a kémények 
karbantartását, ellenőrzését. 

Ezzel és megfelelő, jó minőségű tüzelő-
anyag használatával megelőzhető, hogy a 
kémény miatt kigyulladjon az otthonunk, 
minimalizálható a szén-monoxid-mérge-
zés veszélye, és mindemellett kevesebbet 
is kell fizetni a fűtésért. A szakemberek 
minden évben több ezer, veszélyt jelentő 
hibát tárnak fel a tüzelőberendezések és 
füstelvezető-rendszerek átvizsgálásakor 
vagy tisztításakor. A kémények rendsze-

res vizsgálata azért elengedhetetlen, mert 
ezek olyan épületgépészeti berendezé-
sek, amelyek hibái a használók előtt rejt-
ve maradnak, vagyis csak az időszakos 
kéményellenőrzés adhat valós képet az 
égéstermék-elvezető állapotáról.

Ma már a hazai háztartások jelentős 
részében van szén-monoxid-érzékelő, a 
tapasztalatok azt mutatják, hogy ezeken 
a helyeken kevesebben és kisebb fokban 
sérülnek meg a szén-monoxid miatt. A 
lakástüzek esetében is csökkenteni lehet a 
sérülés kockázatát, egyebek mellett füst-
érzékelő elhelyezésével. Egy időben jelző 
berendezés emberéleteket és anyagi java-
kat menthet meg.

Vegyes tüzelésű kazánok esetében tilos 
háztartási hulladékkal, lakkozott, festett 

vagy nedves fával fűteni, mert ezek amel-
lett, hogy mérgező gázokat bocsátanak ki 
és ezzel a környezetet károsítják, fokoz-
zák a kéményben a kátrány és a korom 
lerakódását is. A kémény belső falára 
lerakódott vastag korom- és kátrányréteg 
a fűtés hatására izzani kezd, akár meg is 
gyulladhat, ami lakástűzhöz vezethet.

A társasházak esetében hirdetmény 
közzétételét követően, a családi házakba 
pedig igénybejelentést követően érkezik a 
kéményseprő, hogy ingyenesen ellenőriz-
ze és tisztítsa a kéményt.  

A katasztrófavédelem kéményseprői 
tizenhét megye 2672 településén látják 
el a kéményellenőrzési és tisztítási tevé-
kenységet a lakosság körében.

A katasztrófavédelem
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Vírus előtt, vírus közben a leveleki nyugdíjasoknál

Gyaloglás az egészségért

Ami nem maradhat el

Ez az év sajnos nem úgy alakult, 
ahogy terveztük. A hosszú téli 

szünet után még sikerült megtartani 
az előző évet értékelő közgyűlésün-
ket, s meghatározni az idei progra-
mokat, de nem sikerült megvalósí-
tani. 

Erre mondják azt, hogy „Ember tervez, 
Isten végez!” Még élvezhettük az iskolások 
farsangi bemutatóját, mulathattunk az óvo-
dabálban, táncolhattunk a Községi Nőnapi 
rendezvényen, majd mintha kialudt volna 
minden. 

A színházi bérletesek nem mehettek szín-
házba, elmaradt az erdélyi kirándulásunk, 
a vásárosnaményi fürdőzés, nem lehetett 
megtartani a hagyományos leveleki Halfőző 
Versenyt, ahova meghívtuk a nagybányai, 
az ófehértói nyugdíjasokat és a nyíregyhá-
zi Holdfény Egyesület tagjait. Készültünk 
Ófehértóra, a majálisra, a megyei nyugdíjas 
rendezvényekre, a görög bálba, kirándulá-
sokra, fellépésekre stb.

Mi, szépkorúak sokáig ki sem mozdulhat-
tunk, csak telefonon vagy a internetten tartot-
tuk egymással a kapcsolatot. Még a misékre 
sem mehettünk el. Azért jó, hogy ebben a 
modern világban hallhattuk, láthattuk a leg-
fontosabb híreket, eseményeket. Különösen 
hiányoztak a Passió, a húsvéti, nagyböjti 
misék, énekek, a Keresztút. Köszönjük az 
atyáknak, hogy a Facebook-on keresztül 
megosztották velünk gondolataikat, még 
egyedül is végezték a szertartásokat.

A legrosszabb volt számunkra a bezárt-
ság, különösen az első időben, mikor még 
a boltba sem mehettünk, sem az ebédért, 

hogy legalább kimozduljunk egy kicsit vagy 
emberekkel találkozzunk. Még az unokákat 
sem láthattuk, mintha tőlünk kellene félni, 
pedig mi semmi rosszat nem tettünk. Vagy 
valóban minket féltettek?

Aztán lazult a szigorúság, már mi is 
mehettünk a boltba, piacra. Fellélegeztünk: 
Végre levegőn vagyunk! Mintha börtönből 
szabadultunk volna! Az igazi öröm a vírus 
után volt, mikor már megnyugodhattunk, 
újra indult az élet. Mindenki próbálta pótol-
ni az elmaradt programokat. Először mi 
is csak a szabadba mentünk: kerékpározni 
a tóhoz, hogy egy kicsit beszélgessünk, 
másik alkalommal már szalonnát is sütöt-
tünk. Amikor kinyitották a kultúrházat, mi 
is bemerészkedtünk. Köszöntöttük a vírus 
idején ünneplő szülinaposokat és névnapo-
sokat. Több alkalommal tartottunk kézmű-
ves foglalkozást, részt vehettünk a Görög-, 
majd a Református Családi Napon (itt táncot 
mutattunk be, sőt a vetélkedőbe is bekapcso-
lódtunk.) Köszönjük az oklevelet, az ajándé-
kokat és a finom ebédet.

A volt gimnáziumi osztályom az utóbbi 
időben minden évben megtartja az érettségi 
találkozóját. Így volt ez most is. A szerve-
zők gondolták, addig menjünk, míg még 
mehetünk, hisz 53 év alatt is már sok osz-
tálytársunkat elveszítettünk. Az az ötletem 
támadt, hogy meglepem a társaimat egy kis 

vidám műsorral. Megkértem az egyesüle-
tem tagjait, hogy kocsikkal jöjjenek utánam 
Sóstóra, a Múzeumfalu Pálinkaházához, és 
adjuk elő a Csóró nyuggerek c. paródiánkat. 
A társaim szívesen teljesítették a kérésem, s 
az ebéd előtt nagy sikerrel mutattuk be a mi 
kis műsorunkat. Még a Nyugdíjas Himnuszt 
is elénekeltünk, amely sok osztálytársam 
szemébe csalt könnyet. Gratuláltak a meg-
lepetésünkhöz, s kívánták, hogy még sokáig 
legyünk ilyen vidámak.

Színházi előadásban sem volt hiány, hiszen 
a bérletesek az elmaradt előadások pótlására 
a Szabadtéri Színházban gyönyörködhettek 
az Úri muri fantasztikus bemutatásában, 
Baktalórántházán pedig a Hyppolit, a lakáj 
c. fergeteges műsorban. A Megyei Nyug-
díjas Szövetség segítségével néhányan mi 
is vidám órát tölthettünk el a Városmajori 
Művelődési Házban, ahol zenés, humoros 
előadást láthattunk. Köszönjük a lehető-
séget. Nagy Viktornak, a leveleki műve-
lődési ház vezetőjének, hogy mi, leveleki 
nyugdíjasok, az ófehértói nyugdíjasok és a 
leveleki fiatalok egy nagy busszal elláto-
gathattunk Lakitelekre, ahol egy csodálatos 
napot töltöttünk. Gyönyörű, színvonalas, 
verses, zenés előadást élvezhettünk, majd 
a finom ebéd után idegenvezetők kíséreté-
ben megismerkedtünk Lakitelek csodálatos 
épületeivel, szép parkjaival, s bepillantást 
nyerhettünk a kultúra, a művészet, a hagyo-
mányok ápolásába.

Egy másik szép, élményekben gazdag 
kiránduláson is részt vettünk augusztus 
20-án. Jámbor István szervezésével, az 
elmaradt erdélyi út helyett Ópusztaszerre 
látogattunk el. Bár már voltunk itt, de min-
dig találunk új dolgokat, felújításokat, prog-
ramokat. A Feszty-körképet pedig nem lehet 
megunni, csak csodálni. Köszönjük a szép 
napot! Most, amíg lehet, igyekszünk minden 
meghívást teljesíteni, mindenhova elmenni, 
hogy örömökben, élményekben feltöltőd-
jünk.

Ákli Mártonné, elnök 
Levelek, Őszi Levél Nyugdíjas Egyesület

A leveleki Őszi Levél Nyug-
díjas Egyesület is benevezett 
a „Világ Gyalogló Nap” prog-
ramba. A szeles, csepergős idő 
valószínű elriasztotta a nyugdí-
jasokat, de azért akadt 7 bátor 
személy, akik vállalták a sétát 
a kultúrháztól Besenyőd köz-
pontjáig és vissza. Vidáman, 
beszélgetve tettük meg a több 
kilométeres utat, s elhatároztuk, 
hogy legközelebb más irányba 
megyünk az egészségünk meg-
tartásáért. Kicsit fáradtan, de 
élményekkel tértünk haza.

Ákli Mártonné

A Dialóg Nyugdíjas Egyesület tagjai 
szeptemberben először az Erdei tor-
napályán találkoztak. Itt köszöntöttük 
az idei év 12 kerek évfordulós szü-
letésnapját ünneplő tagját – na jó, az 
5-ösre végződő évszámúakat is –, meg 

a két 50., illet-
ve 60. évfordu-
lóját ünneplő 
házaspárt, akik 
szerény, de ízle-
tes uzsonnával 
köszönték meg a 
jókívánságokat. 

A „hivatalos” köszöntőt, amely már 
ünnepi vetítéssel, virág- és emléklap-
ajándékokkal járt, egy hét után tartot-
tuk meg telephelyünkön, a megyei-
városi könyvtárban, szigorúan betartva 
a vírusvédelem szabályait. Sajnos, a 

tervezett továb-
bi programokat 
csak nagyon 
óvatosan tud-
juk beütemezni, 
megtartani, bár 
nagyon kíván-
csiak vagyunk 

például a Kállay-házra, aminek megte-
kintését későbbre halasztottuk. 

Persze a névnapokon, születésnap-
okon, meg a magányos hétköznapokon 
is „égnek” a baráti telefonvonalak, s 
alig várjuk az újabb találkozások lehe-
tőségeit.� Erdélyi Tamás titkár

Jubilált a Nyugodt Életet Nyugdíjas Egyesület
A tagok között éppúgy találunk 

egykori köztisztviselőt, pedagó-
gust, mint kereskedőt, fizikai dolgo-
zót.

Ki ne vágyna nyugodt életre? Nos, 
negyedszázaddal ezelőtt ez sokaknak meg-
adatott a megyeszékhelyen, 1995-ben ala-
kult meg ugyanis több mint 
félszáz lelkes taggal a nyír-
egyházi Nyugodt Életet Klub, 
amely a közelmúltban ünne-
pelte meg 25. éves születés-
napját a Nyíri Fészek étte-
remben.

FELEJTHETETLEN ÉLMÉNYEK
A kulturális előadásokkal 

színesített zenés rendezvé-
nyen, amelyen dr. Ulrich Attila 
alpolgármester, Tomasovszki 
Anita, a megyei könyvtár igaz-
gatója, valamint a megyei és a 
városi nyugdíjasszövetség vezetői – Román 
Demeterné és Szabóné dr. Csiszár Gabriella 
– is köszöntötték a jubilálókat.

Virág Gyuláné klubvezető elmondta: 

felejthetetlen kirándulások, találkozók, kul-
turális programok, szellemi vetélkedőkön 
és főzőversenyeken elért sikerek és meghitt, 
közös ünneplések állnak a Nyugodt Életet 
választó nyugdíjasok háta mögött. Koráb-
ban Bodó Józsefné és Horváth Gyuláné 
irányította a szervezetet, melynek alapítói 
közül sokan ma is élnek.

– Havonta egyszer nagyobb összejövetelt 
tartunk, egyszer pedig irodalmi klubfoglal-
kozást szervezünk a megyei könyvtárban. 
Tagjaink sorában – javarészt nők – éppúgy 

találunk egykori közalkalmazottat, köz-
tisztviselőt, pedagógust, mint kereskedőt, 
fizikai dolgozót. A legidősebb, tisztelet-
beli tagunk 91 éves. Komfortos, kulturált, 
korszerű körülmények fogadnak minket a 
könyvtárban, a programjaink, akárcsak a 
tájékoztató előadások témái, igen változa-
tosak. Nem lehet eleget beszélni a testi-

lelki egészségmegőrzésről, a 
bűnmegelőzésről, a fogyasz-
tóvédelemmel, klímaváltozás-
sal kapcsolatos témákról. A jó 
ügyek mellé állnak

– Kirándulásaink során 
megtekintettük többek között 
a Kállay-gyűjteményt, a bota-
nikus kertet, az állatparkot, a 
múzeumfalut, a tűzoltóságot, 
büszkék vagyunk alkotó, aktív 
szépkorúinkra, az Idősek Aka-
démiáján tanuló „öregdiákok-
ra”. Felkaroljuk és önkéntes 
munkával segítjük a jó ügye-

ket. Reméljük, az előttünk álló évtize-
dek hasonlóan tartalmasak, eredményesek 
és nyugodtak lesznek – nyilatkozta Virág 
Gyuláné klubvezető. � PI
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